
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Συνάντηση στο Υπουργείο Παιδείας για την ενίσχυση της εκπαίδευσης και νέες 
εκπαιδευτικές προοπτικές για τον Δήμο Διρφύων Μεσσαπίων. 

Την Τετάρτη 11 Μαρτίου 2026 πραγματοποιήθηκε συνάντηση εργασίας της 

κ. Ευαγγελίας Σακκή – Καραμούζη, Εντεταλμένης Δημοτικής 
Συμβούλου, Διασύνδεσης Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων -  Συγκροτήματος Ευρίπου - 

ΕΚΠΑ, Έρευνας, Καινοτομίας & Πολιτισμικής Ανάπτυξης 

στο Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, με τον 

Υφυπουργό Ανώτατης Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. 

Νικόλαο Παπαϊωάννου  

και τον Γενικό Γραμματέα Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Ιωάννη 

Παπαδομαρκάκη, 

με αντικείμενο, ζητήματα που αφορούν την Ενίσχυση της Εκπαίδευσης και την Ανάπτυξη 
Νέων Εκπαιδευτικών Δομών προς όφελος της τοπικής κοινωνίας και των πολιτών. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν θέματα που σχετίζονται με τη στήριξη και 
την Περαιτέρω Ανάπτυξη του Συγκροτήματος Ευρίπου - ΕΚΠΑ που 

δραστηριοποιείται στην  γεωγραφική περιοχή του Δήμου μας,   μέσα σε ένα Ασφαλές 
Πανεπιστημιακό Περιβάλλον (safe campus). 

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στη σημασία της Ενίσχυσης της Παρουσίας του 
Πανεπιστημίου, καθώς συμβάλλει στην Αναβάθμιση της Εκπαιδευτικής Ζωής, στην 

Προσέλκυση Φοιτητών και Επιστημονικού Δυναμικού, αλλά και στη Δημιουργία Νέων 
Ευκαιριών Ανάπτυξης για την Τοπική Οικονομία και Κοινωνία. 

Παράλληλα, εξετάστηκε η προοπτική δημιουργίας Πειραματικού Σχολείου σε Σύνδεση 
με το Πανεπιστημιακό Ίδρυμα ΕΚΠΑ. Η λειτουργία ενός τέτοιου σχολείου μπορεί να 

αποτελέσει Σημαντικό Πυλώνα Καινοτομίας στην Εκπαίδευση, Ενισχύοντας τη 
Διασύνδεση της Σχολικής Κοινότητας με την Πανεπιστημιακή Έρευνα και τη 

Σύγχρονη Παιδαγωγική Πρακτική. 



Τα Πειραματικά Σχολεία Συνδέονται με τα Πανεπιστήμια γιατί αποτελούν χώρους όπου 
εφαρμόζονται και δοκιμάζονται οι Παιδαγωγικές Θεωρίες και όπου οι φοιτητές/τριες 

Εκπαιδεύονται Πρακτικά. 

Μέσα από αυτή τη Συνεργασία θα δοθεί η δυνατότητα, Εφαρμογής Νέων Εκπαιδευτικών 
Προσεγγίσεων, Ενισχύοντας τις Δεξιότητες των μαθητών/τριών και Προσφέροντας 

Σημαντική Υποστήριξη στους/στις Εκπαιδευτικούς καθώς και μια άλλης προοπτικής στα 
πλαίσια Διασύνδεσης με το Πανεπιστήμιο και Ανάπτυξης του Τόπου και των Παιδιών 

μας. 

Στο άμεσα επόμενο διάστημα έχει προγραμματιστεί να πραγματοποιηθεί συνάντηση 
μας, με τις Διευθύνσεις των σχολείων μας, προκειμένου να γίνουν οι απαραίτητες 

ενέργειες προς αυτή την κατεύθυνση. 

Ο Δήμος Διρφύων Μεσσαπίων, Επενδύει Στρατηγικά στην Εκπαίδευση και τη Δια 
Βίου Μάθηση καθώς αποτελεί Βασική Προτεραιότητα για την Ενίσχυση των Ευκαιριών 
των Πολιτών, τη Στήριξη της Νέας Γενιάς και την Αναπτυξιακή Προοπτική του Δήμου. 

«Η Εκπαίδευση αποτελεί τον σημαντικότερο Πυλώνα Ανάπτυξης για κάθε Κοινωνία». 
Στόχος μας, είναι η Ενίσχυση όλων των Βαθμίδων Εκπαίδευσης, η Στενότερη Συνεργασία 
με την Πανεπιστημιακή Κοινότητα και η Δημιουργία Νέων Ευκαιριών Μάθησης για όλους 

τους πολίτες.  

Μέσα από Συνεργασίες και Πρωτοβουλίες μπορούμε να δημιουργήσουμε ένα Ισχυρό 
Εκπαιδευτικό Περιβάλλον που θα στηρίζει τους/τις Νέους/ες, θα ενισχύει τη Γνώση και θα 

συμβάλλει ουσιαστικά στην Πρόοδο του Τόπου μας». 

 

Η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος 

Διασύνδεσης Δήμου Διρφύων Μεσσαπίων -  Συγκροτήματος Ευρίπου - ΕΚΠΑ, 

Έρευνας, Καινοτομίας & Πολιτισμικής Ανάπτυξης 

 

κα. Ευαγγελία Σακκή - Καραμούζη 

 


